

■お詫びと訂正

書籍「愛玩動物看護師国家試験対策 ワーク&問題集」におきまして、下記の表記に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに修正いたします。

「第3章 動物繁殖学 インプット」中 p.30 下段

【誤】日照時間が長くなると発情=[32]

【正】日照時間が短くなると発情=[32]

「第5章 動物薬理学 インプット」中 p.47 下段

【誤】血中濃度が半分に低下するまでに要する時間を32] という。

【正】血中濃度が半分に低下するまでに要する時間を19] という。

以上